Hygienekonzept – St. Martins-Fest des Fördervereines der Barbaraschule e.V.



1. St. Martins-Fest

Dieses Hygienekonzept gilt für das St. Martins-Fest auf dem Schulhof der Barbaraschule in Mülheim an der Ruhr am Mittwoch, 10.11.2021, von 17:00 Uhr bis 19:00 Uhr. Veranstalter ist der Förderverein der Barbaraschule e.V..

2. Gäste

Es dürfen alle Schülerinnen und Schüler, Lehrerinnen und Lehrer, Erzieherinnen und Erzieher der OGS der Barbaraschule teilnehmen. Pro Familie dürfen 2 erwachsene Personen teilnehmen, sowie Geschwisterkinder.

Für alle Teilnehmenden gilt:

- die 3G-Regel (geimpft, getestet, genesen) der Nachweis wird am Eingang kontrolliert für alle Teilnehmenden ab 16 Jahren. Sie müssen in die Erhebung ihrer Kontaktdaten in Papierform (Anlagen 1) einwilligen,
- das Hygienekonzept muss eingehalten werden,
- sie dürfen sich nicht in Quarantäne in Zusammenhang mit dem Coronavirus befinden,
- sie dürfen **keine typischen Symptome** einer Infektion mit dem Coronavirus aufweisen, nämlich Atemnot, neu auftretenden Husten, Fieber, Geruchs- oder Geschmacksverlust.

3. Regelung von Personenströmen

Die Markierungen auf dem Boden sind zu beachten:

- Der Eingang befindet am Haupttor zum Schulhof
- Der Ausgang befindet an der Treppe zum Kindergarten
- Der Schulhof darf nicht über den Seiteneingang bei der Turnhalle betreten werden
- Essensausgabe und Getränkeausgabe finden an gegenüberliegenden Punkten statt. In der Warteschlange ist eine medizinische Maske zu tragen. Details siehe Plan unter Anlage 2.

Der Ein- und Ausgang wird durchgängig kontrolliert. Beim erstmaligen Betreten des Geländes erhalten alle kontrollierten Personen ab 16 Jahren ein Armband, das beim erneuten Betreten vorgezeigt werden muss. Dabei handelt es sich um ein sog. Festival-Armband, welches um das Handgelenk geklebt wird und zerstört wird, wenn man es abnimmt. So wird eine Weitergabe verhindert.

4. Information der Gäste über die geltenden Hygieneregeln

Alle Gäste werden vorab per Elternbrief über die Hygieneregeln informiert.

5. Maskenpflicht in Innenräumen

In den Innenräumen (Toilette, Küche) ist die gesetzliche **Maskenpflicht** zu beachten. Im Freien muss keine Maske getragen werden. Das Tragen wird empfohlen.

6. Lüftung von Innenräumen

Die Innenräume werden regelmäßig und ausreichend gelüftet.

7. Reinigung von Oberflächen und Gegenständen

Es wird Einweg-Geschirr verwendet. Alles weitere Geschirr wird heiß gespült.

8. Händewaschen

Reinigungsmöglichkeiten für die Hände bestehen **bei den Toiletten**. Desinfektionsspender befinden sich beim Eingang, sowie an allen Essens- und Getränkeausgaben. Beim Betreten des Geländes ist das Desinfizieren der Hände Pflicht.

9. St. Martins Umzug

Am St. Martins Umzug nehmen nur die Schülerinnen und Schüler, das Personal sowie Elternhelfer teil. Die Schülerinnen und Schüler gehen im Klassenverband.

10. Gastronomie

Die Helfer bei der Essens- und Getränkeausgabe sind verpflichtet, einen Mund-Nasen-Schutz sowie Handschuhe zu tragen. An der Ausgabe wird nicht mit Bargeld bezahlt, sondern per Wertmarken, die separat verkauft werden.

11. Befugnisse der Vereinsverantwortlichen und Helfenden

Den **Anordnungen** der Vereinsverantwortlichen und Helfenden ist jederzeit Folge zu leisten. Die Vereinsverantwortlichen und Helfenden sind insbesondere befugt, Gäste von der weiteren Teilnahme am St. Martins-Fest auszuschließen, wenn die Regelungen dieses Hygienekonzepts nicht umgesetzt oder beachtet werden.

Anlage 1 Anmeldung zum St. Martins-Fest des Fördervereins der Barbaraschule e.V. am 10.11.2021

Hiermit wird/werden Person 1				
(Vorname Nachname)			-	
(Straße Hausnummer, PLZ Ort)				
(Telefonnummer)				
von Uhr bis _ (Anwesenheit)		Uhr		
in Kenntnis der gesetzlichen Cor Fördervereins der Barbaraschule			ng im Hygienekon	zept des St. Martin-Fests des
Person 1 ist				
geimpft genes	en geteste	et		
Die Person 1 wurde ausführlich Erhebung der Kontaktdaten info Die genannten Regelungen werd	rmiert.	·	_	für die Teilnahme sowie die
Ort, Datum Unterschrift (bei Minderjährigen: Unterschrift eines Erziehungsberechtigten)	ten		_	
Person 2 (Vorname Nachname)			-	
(vorname nacimame,				
(Straße Hausnummer, PLZ Ort)				
(Telefonnummer)				
von Uhr bis _ (Anwesenheit)		_ Uhr		
in Kenntnis der gesetzlichen Cor Fördervereins der Barbaraschule			ng im Hygienekon	zept des St. Martin-Fests des
Person 2 ist				
geimpft genes	en geteste	et		
Die Person 2 wurde ausführlich Erhebung der Kontaktdaten info Die genannten Regelungen werd	rmiert.			für die Teilnahme sowie die
Ort, Datum Unterschrift (bei Minderjährigen: Unterschrift			_	

eines Erziehungsberechtigten)

Anlage 2



Bildquelle: Google Earth